

强化服务保障 确保平安有序公平公正

陈志伟要求扎实做好常态化疫情防控条件下高考组考各项工作

本报讯(记者 李海)6月7日是今年高考第一天,市长陈志伟来到浉河区部分考点,检查指导高考考场、防疫、安保等组考工作,强调要强化责任,细化举措,积极提供助考服务,扎实做好常态化疫情防控条件下的各项保障工作,确保实现平安高考、阳光高考、公平高考。

今年我市高考共报名99647人(含固始县),实际参加编场考试共86447人,共设11个考区,

69个考点,较去年增加5个,为应对疫情突发情况,各考区设置了至少2个备用考点,全市共安排考场3043个。

陈志伟一行察看了考场布置、考场视频监控、疫情防控等工作,了解服务保障措施落实情况。他指出,高考关乎考生前途命运,关系千家万户,今年的高考又是在常态化疫情防控条件下进行,这既是对考生的大考,更是对全市各级各相关部门宗旨意

识和治理能力的一次大考,务必从严从细、全力以赴。要完善应急预案,强化工作人员培训,严格落实各项疫情防控举措,确保安全稳定;要切实加强对考场管理,严格履行监考人员职责,严明考试纪律,杜绝任何违规、舞弊行为;要热情周到、严密细致,在交通出行、防暑降温、噪声治理、食品安全等方面加强综合保障,为考生营造安全舒心的考试环境。

杨淑萍参加检查。

强化警示教育 筑牢思想防线

浉河区召开年轻干部以案促改警示教育工作会

本报讯(记者 韩蕾)近日,浉河区召开全区年轻干部以案促改警示教育工作会,推进以案促改制度化常态化,强化年轻干部的廉洁意识、责任意识、担当意识,教育引导年轻干部成为党和人民忠诚可靠的干部,为全面净化党内政治生态提供坚强的纪律和作风保障。全区35周岁以下科级干部、纪检监察干部参加会议。

年轻干部作为新时代的生力军和接班人,是党和国家事业发展的希望。会议指出,年轻干部应当心怀感恩,明大势、识大局、知大任、担大责,踊跃融入推进伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想的磅礴征程,抓住大有可为的历史机遇期,砥砺前行无问西东,以梦为马不负韶华。

年轻干部健康成长是一项重大的基础性、战略性工程,是党的建设的永恒课题之一。会议强调,年轻干部要以案为鉴,争做新时代的廉洁楷模;要始终坚持以廉为本、以廉为宝的价值理念,自觉抵御各种腐朽思想的侵蚀,经受住各种风险和困难的考验,做一名无愧于历史、无愧于时代、无愧于青春的廉洁自律好干部;要信念坚定、对党忠诚、坚持原则、敢于亮剑、练好内功、提升修养,努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之材。



6月7日,我市高考考生步入考场,迎来人生大考。高考首日,考试时间及科目安排为:9:00至11:30语文;15:00至17:00数学。

大图:市一中考点,工作人员查验考生证件。

小图:平桥区二小考点,考生考前紧张复习。

本报记者 李亚云 摄



免费乘车 爱心送考

市公交公司多举措服务高考考生

本报讯(记者 杨长喜)记者昨日从市公交公司获悉,今年高考期间,市公交公司继续推出考生免费乘坐公交、爱心送考等举措,服务广大考生。

6月7日一早,记者在城区部分公交车上看到,“高考生持准考证免费乘车”的横幅格外显眼。据市公交公司副总经理唐国政介绍,为方便广大考生

及家长出行,市公交公司提前谋划、统筹安排,多举措做好高考期间运营服务保障。高考期间,在中心城区内运营的所有线路公交车,考生持准考证均可以免费乘坐。

此外,在保障日常公交线路运营的前提下,市公交公司专门抽调20多人和15台公交车为信阳二高、市第六职业高中的考生提供送考服务。这

也是继为高校离校生提供高校直通车后,又开通的高考送考直通车。

另据了解,此次高考前,市公交公司严格落实疫情防控措施,工作人员对所有运营车辆加强通风,增加消杀频次,并加强重点站点考点现场管理,为广大考生打造一个安全、畅通、便捷的乘车环境,确保高考生乘车安全。

信阳电子信息智造科技园(一期)项目环境影响评价公众参与第二次公示

2022年5月,信阳数字产业发展有限公司委托河南可人科技有限公司承担“信阳电子信息智造科技园(一期)项目”的环境影响评价工作。现已完成《信阳电子信息智造科技园(一期)项目环境影响评价报告书(征求意见稿)》。根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)中的相关规定,公开下列信息,征求与该项目环境影响有关的意见:

(一)环境影响报告书征求意见稿链接

(1)征求意见稿全文网络链接:链接:https://pan.baidu.com/s/1Yq3uU31T0h9w6ugG50uEgq 提取码:atpe (2)纸质版报告查阅地址:信阳数字产业发展有限公司

(二)征求意见的公众范围

受本项目影响范围内的居民、企事业单位或者其他组织代表及关心本项目的热心人士。

(三)公众意见表的网络链接:链接:https://pan.baidu.com/s/1NMEqeAN3DQSw5MxWEV7Kg 提取码:oid

(四)公众提出意见的方式和途径

公众可在相关信息公开后,以电子邮件、信函方式向我单位提出意见。

电子邮件:921688390@qq.com

信函邮寄地址:河南省信阳市浉河区金牛物流产业集聚区电商孵化园六楼608

联系人:张经理 联系电话:15637620809

(五)公众提出意见的截止时间

截止时间为2022年6月14日。

